

УКРАЇНА



СВІДОЦТВО

на торговельну марку

№ 281980

Видано відповідно до Закону України «Про охорону прав на торговельні марки».

Зареєстровано в Державному реєстрі свідоцтв України на торговельні марки **10 вересня 2020 р.**

Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України


О.В. Романішин



Очікувана дата закінчення строку дії свідоцтва: **10.07.2028**

(540) Зображення знака:

Номер заявки: **m 2018 16144**

Дата подання заявки: **10.07.2018**



Дата публікації відомостей про видачу свідоцтва та номер бюлетеня: **10.09.2020, Бюл. № 17**

Зазначення кольору чи поєднання кольорів, що охороняються: **червоний білий**

Власник:

Товариство з обмеженою відповідальністю «КЛИМКО»
вул. Сталеварів, 1, м. Запоріжжя, 69035 (UA)

Індекси міжнародної класифікації товарів і послуг для реєстрації знаків та перелік товарів і послуг:

- 35: Рекламування; розповсюдження рекламних матеріалів; демонстрування товарів; пряме поштове рекламування; рекламування поштою; аукціонний продаж; вивчення ринку; оцінювання підприємницької діяльності; розслідування у сфері підприємницької діяльності; досліджування щодо підприємницької діяльності; послуги з комерційного посередництва; сприяння продажам для інших; рекламування через комп'ютерну мережу в режимі он-лайн; послуги закупівельні для інших (закуповування товарів та послуг для інших підприємств); послуги з порівнювання цін; представлення товарів на засобах інформування з метою роздрібного продажу; комерційне інформування та поради для споживачів у виборі товарів і послуг; адміністративне обробляння замовлень на купівлю; маркетинг; телемаркетингові послуги; забезпечування інформацією в сфері підприємницької діяльності за допомогою веб-сайтів; розміщування в одному місці, на користь іншим особам, різноманітних товарів, у тому числі уживаних, зокрема ювелірних та мистецьких виробів і прикрас з дорогоцінних металів, дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння, побутової техніки, фото-, аудіо- та відеотехніки, телекомунікаційного обладнання, комп'ютерів і комп'ютерної техніки, мобільних телефонів, навігаційних приладів, а також авто-, мото- та велотехніки (крім їх транспортування), що дозволяє споживачам зручно оглядати, замовляти та купувати ці товари на підприємствах роздрібною торгівлі та за допомогою електронних засобів.
- 36: Послуги ломбардів; надавання позик (фінансування); надавання позик з розстроченням платежу; позикові агентства; позичання під заставу; оцінювання антикваріату; оцінювання ювелірних виробів; оцінювання марок; оцінювання творів мистецтва; оцінювання предметів нумізматики.

Державне підприємство
«Український інститут інтелектуальної власності»
(Укрпатент)

Цей паперовий документ ідентичний за документарною інформацією та реквізитами електронному документу з електронним підписом уповноваженої особи Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Паперовий документ містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті металевими люверсами.

Для доступу до електронного примірника цього документу з ідентифікатором 2605090920 необхідно:

1. Перейти за посиланням <https://sis.ukrpatent.org/uk/services/original-document/>
2. Обрати пункт меню Сервіси - Отримати оригінал документу.
3. Вказати ідентифікатор електронного примірника цього документу та натиснути Завантажити.

Уповноважена особа Укрпатенту

10.09.2020



I.Є. Матусевич